



В Краснодаре следователи-криминалисты провели открытый урок со школьниками

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю Инна Сальникова и Дмитрий Кузнецов провели учебный семинар с учащимися школы № 47 города Краснодара.

В рамках встречи Дмитрий Кузнецов и Инна Сальникова рассказали школьникам об основных отличиях деятельности следователя от следователя-криминалиста; что при себе должен иметь следователь на месте происшествия; какую криминалистическую технику применяют для обнаружения биологических и иных следов; как правильно изымать предметы с места происшествия, имеющие значение для расследования уголовного дела, а также, в какой момент следователь криминалист может включиться в расследование уголовного дела, придя на помощь следователю. Школьники смогли наглядно увидеть работу следователя по изъятию различных предметов и задать интересующие вопросы.

В процессе урока между ребятами и следователями-криминалистами сложился активный диалог, в котором учащиеся просили рассказать о конкретных примерах из личной практики по использованию различной криминалистической техники на месте происшествия.

В завершение встречи школьники поблагодарили следователей-криминалистов за увлекательное занятие.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

27 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1633106>